













Продовження таблиці

Table with 5 columns: № з/п, Найменування об'єкта оцінки, площі, місцезнаходження (індекс, адреса), балансоутримувач (назва, код за ЄДРПОУ, контактний телефон), Варість роботи/строк виконання, Пере-можець конкурсу, Мета проведення оцінки.

ІНФОРМАЦІЯ РВ ФДМУ по ХАРКІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ про підсумки конкурсів з вибору суб'єктів оціночної діяльності на об'єкти оренди, що відбулися 20.02.2018

Table with 5 columns: № з/п, Найменування об'єкта оцінки, площі, місцезнаходження (індекс, адреса), балансоутримувач (назва, код за ЄДРПОУ, контактний телефон), Варість роботи/строк виконання, Пере-можець конкурсу, Мета проведення оцінки.

ІНФОРМАЦІЯ РВ ФДМУ в ХЕРСОНСЬКІЙ ОБЛАСТІ, АРК та м. СЕВАСТОПОЛІ про підсумки конкурсу з вибору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення оцінки державного майна, що відбувся 16.02.2018

ІНФОРМАЦІЯ РВ ФДМУ по ХМЕЛЬНИЦЬКІЙ ОБЛАСТІ про підсумки конкурсів з вибору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об'єктів державної власності, що відбулися 20.02.2018

1. Переможцем конкурсу з вибору суб'єктів оціночної діяльності для проведення незалежної оцінки об'єкта з метою укладення договору оренди – приміщення площею 23,9 м² на цокольному поверсі в переході між гуртожитками, що обліковується на балансі Подільського державного аграрно-технічного університету, за адресою: вул. Шевченка, 126, м. Кам'янець-Подільський, Хмельницька обл. визнано ФОП Ланка Юрія Олександровича.

ІНФОРМАЦІЯ РВ ФДМУ по ЧЕРКАСЬКІЙ ОБЛАСТІ про підсумки конкурсів з вибору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об'єктів, що відбулися 19.02.2018

Мета проведення незалежної оцінки – визначення ринкової вартості з метою приватизації шляхом продажу на аукціоні. 1. Назва об'єкта оцінки: частина будівлі побутового призначення для механізаторів, А-1, площею 73,1 м².

ПРИЙНЯТО РІШЕННЯ ПРО ПРИВАТИЗАЦІЮ

ВІННИЦЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ПРИЙНЯТТЯ РІШЕННЯ ПРО ПРИВАТИЗАЦІЮ
Наказом Регіонального відділення Фонду державного майна України по Вінницькій області від 20.04.2018 № 287 прийнято рішення про приватизацію шляхом продажу на аукціоні об'єкта державної власності малої приватизації, окремого майна – будівлі буржкопункту площею 158,9 м², що знаходиться за адресою: 23600, Вінницька обл., м. Тульчин, вул. Заводська, 2 та перебуває на зберіганні ТОВ «Тульчинський консервний завод» (код за ЄДРПОУ 33414908).

Наказом Регіонального відділення Фонду державного майна України по Вінницькій області від 20.04.2018 № 295 прийнято рішення про приватизацію шляхом продажу на аукціоні об'єкта державної власності малої приватизації, окремого майна – будівлі лавні загальною площею 89,4 м², що не увійшла до статутного капіталу СВБТ «Ім. 1-го Травня» (код за ЄДРПОУ 04326448), яка розташована за адресою: 22330, Вінницька обл., Літинський р-н, с. Осолинка, вул. Шевченка, 16 та перебуває на позабалансовому рахунку Осолинської сільської ради (код за ЄДРПОУ 04326448).

Дата оцінки: 31.01.2018. Конкурс не проводився (службова записка від 14.02.2018 від відділу з питань оренди державного майна про зупинення процедури оцінки даного об'єкта).

2. Назва об'єкта оцінки: частина нежитлового приміщення тамбура гуртожитку № 1 площею 2,0 м². Найменування балансоутримувача об'єкта оцінки: ВСП Шевченківського коледжу Уманського національного університету садівництва.

ІНФОРМАЦІЯ РВ ФДМУ по ЧЕРНІВЕЦЬКІЙ ОБЛАСТІ про підсумки конкурсу з вибору суб'єктів оціночної діяльності для надання послуг з оцінки майна, що відбувся 20.02.2018

Конкурсною комісією РВ ФДМУ по Чернівецькій області переможцем конкурсу визнано ФОП Читайло Валентину Василівну на будівлю приміщення будівлі (літ. А) загальною площею 126,4 м² за адресою: м. Чернівці, вул. Гагаріна, 36а, що перебуває на балансі Львівського відокремленого підрозділу Державної установи «Лабортаторний центр на залізничному транспорті Міністерства охорони здоров'я України».

ІНФОРМАЦІЯ РВ ФДМУ по ЧЕРНІВЦЬКІЙ ОБЛАСТІ про підсумки конкурсу з вибору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об'єктів, що відбулися 14.02.2017

Конкурс з вибору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об'єкта приватизації: об'єкт державної власності групи Д – незавершене будівництво цегельного заводу (разом із земельною ділянкою) за адресою: Чернігівська обл., смт Варва, вул. Зарічна, 80, не відбувся у зв'язку з очікуваними змінами в законодавстві.

ІНФОРМАЦІЯ РВ ФДМУ по ЧЕРНІГІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ про підсумки конкурсу з вибору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об'єктів, що відбулися 21.02.2018

Переможцями конкурсу визнано (мета проведення оцінки – визначення відночної вартості для цілей оренди): ПП «Аксіома» по об'єктах: чотири бокси автотривала площею 164,16 м², що перебуває на балансі філії «Військ-торг» Концерну «Військторгсервіс», за адресою: Чернігівський р-н, смт Гончарівське, вул. Танкістів, 15 (вартість виконання робіт з оцінки – 2 150 грн, строк – 5 календарних днів від дати підписання договору про надання послуг з оцінки майна); нежитлові приміщення площею 141,49 м² будівлі лікарні (з поліклінікою), що перебуває на балансі ДУ «Територіальне медичне об'єднання Міністерства внутрішніх справ України по Чернігівській області», за адресою: м. Чернігів, просп. Миру, 217 (вартість виконання робіт з оцінки – 2 150 грн, строк – 5 календарних днів від дати підписання договору про надання послуг з оцінки майна); нежитлові приміщення будівлі магазину «Овочі» площею 258,54 м², що перебувають на балансі філії «Військторг» Концерну «Військторгсервіс», за адресою: Чернігівський р-н, смт Гончарівське, вул. Танкістів, 8 (вартість виконання робіт з оцінки – 2 150 грн, строк – 5 календарних днів від дати підписання договору про надання послуг з оцінки майна); ПП «Десна-Експерт-М» по об'єкту – нежитлове приміщення загальною площею 26,9 м² (кім. № 703) на сьомому поверсі дев'ятиповерхової адміністративної будівлі, що перебуває на балансі Чернігівського національного технологічного університету, за адресою: м. Чернігів, вул. П'ятицька, 39 (вартість виконання робіт з оцінки – 2 070 грн, строк – 5 календарних днів від дати підписання договору про надання послуг з оцінки майна); ТОВ ЕКФ «Десна Експерт» по об'єкту – частина холу площею 16,1 м² на першому поверсі адмінбудівлі, що перебуває на балансі Головного управління статистики у Чернігівській області, за адресою: Чернігівська обл., смт Козелець, вул. Соборності, 14 (вартість виконання робіт з оцінки – 2 185 грн, строк – 4 календарних днів від дати підписання договору про надання послуг з оцінки майна); ТОВ «Центр нерухомості» по об'єкту – нежитлові приміщення площею 124,8 м² на першому поверсі двоповерхової адмінбудівлі, що перебувають на балансі Нижнь-ського управління Державної казначейської служби України Чернігівської області, за адресою: Чернігівська обл., м. Ніжин, пл. Заньковецької, 4 (вартість виконання робіт з оцінки – 2 180 грн, строк – 5 календарних днів від дати підписання договору про надання послуг з оцінки майна).

